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Опис дисципліни Виробництво та використання сучасних та якісних ветеринарних 
препаратів має колосальне значення у питаннях забезпечення 
епізоотичного благополуччя, недопущення спалахів антропозоонозів, 
мінімізації антропогенного впливу на навколишнє середовище та 
отримання конкурентоздатної екологічно безпечної продукції 
тваринництва. 

Передумови для 
вивчення 
дисципліни 

Навчальна дисципліна «Екологія виробництва та застосування 
ветеринарних препаратів» базується на знаннях дисциплін: «Біологія», 
«Загальна екологія», «Агроекологія». Вона є базою для дисциплін: 
«Економіка природокористування», «Природоохоронне законодавство та 
екологічне право», «Оцінка впливу на довкілля», «Нормування 
антропогенного навантаження на природне середовище», «Екологічна 
безпека». 

Мета вивчення 
дисципліни 

Мета дисципліни – ознайомити майбутніх бакалаврів-екологів з 
технологіями, екологічними наслідками виробництва та показаннями щодо 
застосування та утилізацією відходів ветеринарних препаратів для 
забезпечення епізоотичного благополуччя, недопущення спалахів 
антропозоонозів, мінімізації антропогенного впливу на навколишнє 
середовище та отримання конкурентоздатної екологічно безпечної 
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продукції тваринництва.  
Завдання дисципліни: сформувати у студентів знання сучасного стану 
фармацевтичного виробництва антибіотиків, пробіотиків, препаратів 
біологічно активних речовин, ферментних препаратів, шляхів переробки 
відходів цих виробництв та неякісних препаратів для забезпечення 
екологічного благополуччя довкілля.  
 

Формат 
дисципліни 

Для денної форми навчання дисципліна викладається в очному форматі, 
із застосуванням мультимедійних засобів. За необхідності – 

дистанційна форма навчання (платформа Moodle Білоцерківського НАУ, 
онлайн-платформа ZOOM, електронна пошта, мобільний додаток Viber. 
Формат проведення навчальної дисципліни може бути змішаним: 
поєднання як традиційних форм навчання з елементами дистанційного 
навчання. 

Очікувані 
результати 
навчання 

 

ПРН07. Розв’язувати проблеми у сфері захисту навколишнього середовища 
із застосуванням загальноприйнятих та/або стандартних підходів та 
міжнародного і вітчизняного досвіду. 
ПРН11. Уміти прогнозувати вплив технологічних процесів та виробництв 
на навколишнє середовище. 
ПРН15. Уміти пояснити соціальні, економічні та політичні наслідки 
впровадження екологічних проектів. 
ПРН21. Уміти обирати оптимальні методи та інструментальні засоби для 
проведення досліджень, збору та обробки даних. 

Структура курсу Змістовий модуль 1. Основні технології виробництва, утилізації та 
контроль за обігом ветеринарних препаратів. 

Тема 1. Правове регулювання виробництва та обігу ветпрепаратів в 
Україні та ЄС 

1. Ліцензування виробництва (manufacturing authorization) та 
інспектування компетентними уповноваженими органами 

2. Реєстрація ветеринарних препаратів та реєстраційне посвідчення 
(marketing authorization), що засвідчує проведення експертизи у 
компетентному уповноваженому органі 

3. Необхідність міжнародного співробітництва з питань виробництва 
та обігу ветеринарних препаратів 

Тема 2. Сучасні системи контролю виробництва, випробування та обігу 
ветеринарних препаратів. 

1. GLP – належна лабораторна практика (Good laboratory practice) – 

система норм, правил та вказівок, направлених на забезпечення узгодження 
достовірності результатів лабораторних досліджень.  

2. Якість лікарських засобів для ветеринарної медицини, що 
забезпечується дотриманням виробником вимог належної виробничої 
практики (Good Manufacturing Practice - GMP) 

3. Належна дистрибуційна практика (Good Distribution Practice - GDP). 

Тема 3. Технології виробництва та утилізації ветеринарних препаратів. 
1. Біотехнологія конструювання ін’єкційних та пероральних препаратів 

для профілактики і лікування анемії молодняку с.-г. тварин та екологічні 
наслідки їх застосування. 

2. Антибіотики – нові проблеми та шляхи їх подолання. 
Нефротоксична, гепатотоксична та мієлотоксична дія антибіотиків. 
Гепатопротектори. 

3. Пробіотики – перспективний напрямок розвитку. Історія винайдення 
пробіотичних препаратів. Принципи підбору мікроорганізмів для створення 
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пробіотичних препаратів. Пробіотикотерапія після антибіотикотерапії. 
4. Виробництво, застосування та екологічний вплив вакцин та 

сироваток. 
5. Знищення та утилізація та ветеринарних препаратів. 
 

Змістовий модуль 2. Зменшення антропогенного навантаження на 
навколишнє природне середовище внаслідок застосування новітніх 
ветеринарних препаратів. 

Тема 4. Наслідки застосування ветеринарних препаратів на екосистеми. 
Тема 5. Зменшення антропогенного навантаження на навколишнє 

природне середовище внаслідок застосування металоорганічних препаратів 
для профілактики аліментарної анемії с.-г. тварин. 

1. Препарат «Біомет» 

2. Препарат «Полімет» 

Тема 6. Розробка екологічно безпечних біологічно активних 
водовмісних та ферментних препаратів пролонгованої дії та органічно-

мінеральних комплексів і застосування їх з метою підвищення 
трансформації енергії корму у продукцію птиці і зменшення 
антропогенного навантаження на зовнішнє середовище. 

 

Методи навчання Під час лекційних занять застосовуються: слайдові презентації у програмі 
Microsoft Office PowerPoint, роздатковий матеріал, дискусійне обговорення 
проблемних питань. 
Під час практичних занять застосовуються: дискусійне обговорення 
проблемних питань, публічний виступ, практичні роботи. 

Політика  
 

 

 

Політика щодо академічної доброчесності: очікується, що письмові 
роботи здобувачів вищої освіти будуть їх оригінальними дослідженнями чи 
міркуваннями. Виявлення ознак академічної недоброчесності в роботі 
здобувача (списування, відсутність посилань на використані джерела, 
застосування нечинного законодавства, фабрикація, фальсифікація, обман) 
є підставою для її незарахування викладачем. 
Політика щодо відвідування занять: очікується, що здобувачі відвідають 
усі лекції і практичні заняття курсу. Відпрацювання пропущених занять 
згідно графіку консультацій викладача. За об’єктивних причин навчання 
може відбуватись в он-лайн режимі. 
Політика щодо дедлайнів і перескладання: здобувачі мають 
дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт.  
Політика щодо виконання завдань: позитивно оцінюється 
відповідальність, старанність, креативність, дотримання чинного 
законодавства. 
Політика оцінювання: засоби та критерії оцінювання прописані в робочій 
програмі навчальної дисципліни, розміщеної на платформі Е-навчання 
Білоцерківського НАУ (Moodle). 
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